

1966 г., № 306 (14165)

НОВОГОДНИЕ ПРЕМЬЕРЫ

В канун Нового года наши театры радуют зрителей новыми спектаклями. В театре оперы и балета имени М. И. Глинки звучит музыка И. Штрауса. Новогодняя премьера — оперетта «Летучая мышь». Спектакль поставлен главным режиссером театра народным артистом РСФСР Н. Даутовым. В спектакле играют заслуженная артистка РСФСР В. Дикопольская, Г. Пиганова, Е. Лудер, В. Курочкин и другие.

Вчера коллектив Челябинского драматического театра впервые показал спектакль для детей «Я там был...». Это сценическая композиция по сказкам А. С. Пушкина. Спектакль поставил молодой режиссер Алексей Найденов. Во время каникул новый спектакль посмотрят тысячи ребят.

«Том — большое сердце», — так называется премьера, которую покажет театр юного зрителя. Постановка главного режиссера театра Э. Сорокина.

Новые спектакли показываются и в Магнитогорске. Коллектив драматического театра имени А. С. Пушкина показал инсценировку романа В. Кожевникова «Щит и меч». Для ребят поставлен спектакль «Серебряное копытце» по мотивам уральских сказов П. П. Бажова.

г. Челябинск

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

31 ЯЕН 1966